



भाजपा का विजन व नीति स्पष्ट, फरीदाबाद को मिलकर चमकाएंगे: मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी

पूरे प्रदेश की जनता में भाजपा के लिए जोश, ट्रिपल इंजन की सरकार बनेगी

समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने रविवार को फरीदाबाद में भाजपा को मेयर उम्मीदवार प्रवीण बत्रा जोशी और पार्षद पद के सभी 46 उम्मीदवारों के समर्थन में रैली की। रैली में मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि हरियाणा और केंद्र में मिलकर डबल इंजन की सरकार चल रही है। अब निकाय चुनाव के बाद ट्रिपल इंजन की सरकार और तेज गति से काम करेगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि भाजपा के लिए जनता में उत्साह और जोश है। विकास को लेकर भाजपा का विजन साफ है और नीति स्पष्ट है। लोकसभा और विधानसभा की तरह जनता निकाय चुनाव में भी भाजपा के साथ है। ट्रिपल इंजन की सरकार बनेगी और फरीदाबाद सहित पूरे हरियाणा को हम सब मिलकर चमकाएंगे। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि जनता प्रवीण बत्रा जोशी को मेयर बनाए, पार्षदों को जिताने बाकी काम मुझ पर छोड़ दें। फरीदाबाद में किसी तरह की कमी नहीं रहने देना। तीन गुना तेज गति से विकास होगा। मुख्यमंत्री ने विपक्ष पर हमला करते हुए कहा कि विपक्षी दल भ्रम में न



रहें भाजपा की चकती तेज भी चलती है और बारीक भी पिस्तौ है। सभी अधिकारियों के सहज निर्देश हैं कि जनता का काम नहीं किया तो हम सब फेसले लेंगे। आज सभी डीसी हर रोज सुबह 2 घंटे जनता की समस्या सुनते हैं और समाधान भी करते हैं। सीएम सैनी ने कहा कि मैं खुद समीक्षा करता हूँ और लोगों से बात भी करता हूँ। जनता को किसी तरह की समस्या नहीं आने देंगे। मुख्यमंत्री सैनी ने कहा कि पूरे हरियाणा में निकाय चुनाव में भाजपा के पक्ष में माहौल है और हम ट्रिपल इंजन की सरकार बनाकर मोदी के विकसित भारत के सपने को साकार करेंगे। जनसभा में विभिन्न सेक्टरों की आरडब्ल्यूए और सामाजिक संगठनों ने मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी का जोरदार स्वागत किया।

भाजपा में शामिल हुए कांग्रेस और अन्य दलों के नेता जनसभा के दौरान कांग्रेस और अन्य दलों को अलविदा बोलकर कई नेता और वरिष्ठ कार्यकर्ता भाजपा में शामिल हुए। बृहत् कांग्रेस के चेयरमैन और पार्षद रहे राजेश भाटिया, पार्षद रहीं कविता जोशी, अरुनी दुआ, हरियाणा गुरुद्वारा प्रबंधन समिति के अध्यक्ष राजकुमार वोहरा, जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा, जिला प्रभारी नरेन्द्र वर्मा, अनुशासन समिति की प्रदेश अध्यक्ष नीरा तोमर, पूर्व विधायक टेकचन्द शर्मा, दीपक मंगल, चन्दर भाटिया, पूर्व जिला अध्यक्ष गोपाल शर्मा, पूर्व जिला महामंत्री मूलचंद मित्तल, जिला महामंत्री सुरेन्द्र जांगड़ा, जिला कोषाध्यक्ष राजन मुखर्जा, जिला मीडिया प्रभारी विनोद गुप्ता, जिला उपाध्यक्ष पंकज सिंगला, मीडिया सह प्रभारी राज मदान उपस्थित रहे।

- सीएम बोले – आप फरीदाबाद से प्रवीण बत्रा जोशी को मेयर बनाएं बाकी काम मुझ पर छोड़ दो
- मुख्यमंत्री नायब सैनी ने फरीदाबाद में मेयर और पार्षदों के समर्थन में की रैली

पूरे किए, 500 में सिलेंडर दे रहे, प्लॉट भी दिए मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि भाजपा संकल्प पत्र के वादे पूरे कर रही है। भाजपा सरकार बने 100 दिनों के अंदर ही बहुत से वादे पूरे किए। आज 15 लाख से ज्यादा महिलाओं को 500 रुपए में सिलेंडर दिया जा रहा है। शहरों में 15 हजार से ज्यादा परिवारों को प्लाट दिए जा चुके हैं और जो बचे हैं उन्हें प्लॉट देने की प्रक्रिया जारी है।

पंचायती भूमि पर मकान का मालिकाना हक दिया मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने रैली में कहा कि पंचायती भूमि पर जिनके मकान बने थे, भाजपा ने उनकी चिंता दूर कर दी है। ऐसे मकानों को तोड़ने का आदेश कभी भी आ जाता था। भाजपा ने कानून बनाया और अब जिसका मकान पंचायती भूमि पर 20 साल से ज्यादा समय से है उसे मालिकाना हक दिया जा रहा है। सैनी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में पिछले 10 साल से भाजपा ने देश को मजबूत किया है। भाजपा जो वादा जनता से करती है उसे पूरा करती है।

इनके लिए मांगा समर्थन मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने मेयर प्रत्याशी प्रवीण जोशी एवं विधानसभा फरीदाबाद के वार्ड 14 प्रत्याशी नरेश नंबरदार, वार्ड 31 से सेफाली सिंगला, वार्ड 32 से विनोद कुमार भाटी, वार्ड 33 से ज्योति सिलानी, वार्ड 35 सचिन शर्मा, वार्ड 37 मुकेश कुमार अग्रवाल, वार्ड 39 रुमा नंबरदार सहित सभी उम्मीदवारों के लिये समर्थन मांगा। ये रहे मौजूद

नगर निगम वार्ड नंबर 11 प्रत्याशी रितु शर्मा के जनसंपर्क अभियान में आई तेजी

समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। नगर निगम चुनाव के चौथे दिन प्रत्याशी रितु शर्मा ने अपने जनसंपर्क अभियान में तेजी लाते हुए घर-घर डोर टू डोर संपर्क करना शुरू कर दिया है जहां वह महिलाओं व बुजुर्गों से संपर्क के दौरान उनका आशीर्वाद उनको मिल रहा है जिसे देखकर अन्य प्रत्याशियों के होश उड़ गए हैं जिस तरह रितु शर्मा को लोगों का समर्थन मिल रहा है वार्ड नंबर 11 से निर्दलीय उम्मीदवार रितु शर्मा अपने अभियान के दौरान छोटी-छोटी सभाओं को संबोधित कर रही है और साथ-साथ लोगों की समस्याओं को सुनकर उन का निदान करने का विश्वास दिलाया है और उन्होंने कहा कि जिस तरह उनको वार्ड 11 की जनता



का आशीर्वाद मिल रहा है जल्द ही नगर निगम में पार्षद रूप में लोगों की समस्याओं को समाधान करेंगी और सरकार के सामने उन समस्याओं को रखकर उन्होंने का निदान करवाएंगी। रितु शर्मा ने

ज्यादा से ज्यादा वोट देकर साह-किल का बटन दबाकर उन्हें जीताये और नगर निगम सदन में पहुंचाए ताकि वह उनकी समस्याओं समाधान कर सके। और वार्ड नंबर 11 की जनता की आवाज सदन में उठा सके इस मौके पर उनके साथ पंकज शर्मा देशराज शर्मा जगजीत सरदार जी सुरजीत सिंह सरदार जी संतोष सिंह सरदार जी नाथीराम जी सतवीर विकास गर्जेंद्र धर्मेश टेलर दिनेश टेलर नीरज शर्मा रमेश काजल दलवीर सिंह जी विजय शर्मा अशोक चेतन कपूर साहब गौरव पटनायिका जी आजाद शर्मा प्रेम शर्मा गर्जेंद्र पाल पार्षद जी और अन्य गण मान्य व्यक्ति मौजूद रहे।

सभी वार्ड में समस्याएं सुनने के लिए वहीं अधिकारी उपलब्ध कराए जाएंगे: अंजना शर्मा

समाचार गेट/ सुमित गोयल फरीदाबाद। फरीदाबाद मेयर के चुनाव को लेकर निर्दलीय प्रत्याशी अंजना शर्मा ने अपने अभियान को आगे बढ़ाते हुए व उनके समर्थकों ने जनसंपर्क अभियानों में अपनी पूरी ताकत लगा अभियानों को तेज कर दिया है। चुनाव प्रचार के चौथे दिन रविवार को अंजना शर्मा ने ओल्ड फरीदाबाद, डबुआ कॉलोनी, अजरौदा, सेक्टर 15 मार्केट, कई जगह जन सभाएं की और डोर टू डोर लोगों से संपर्क किया। अपने चुनाव प्रचार अभियान के दौरान कार्यक्रमों में जहां उन्होंने जनता का भरपूर समर्थन मिला वहीं उन्होंने लोगों की समस्याओं को सुना व समझा और कहा कि जल्द ही वह आप



लोग के वोट रुपी आशीर्वाद से मेयर पद की कुर्सी पर बैठेंगी। और समस्याओं का निवारण करेंगी। इस मौके पर उन्होंने कहा। फरीदाबाद की जनता अपना

ओपन जिम, युवाओं के लिए प्लेग्राउंड व डिजिटल लाइब्रेरी। खुले में कूड़ा डालने पर पाबंदी लगाई जाएगी। और कूड़े को सही जगह डालने की व्यवस्था करवाई जाएगी। बिजली पानी हाउस टैक्स प्रॉपर्टी आईडी इत्यादि जैसे कामों के लिए हर वार्ड में नगर निगम कार्यालय खुलवाये जाएंगे। सभी वार्ड में उनकी समस्या सुनने के लिए वहीं अधिकारी उपलब्ध कराए जाएंगे। जानकारी के लिए बता दें अंजना शर्मा 10 बार से भी ज्यादा कैलाश यात्रा करने वाले सुंदर शर्मा की धर्मपत्नी हैं। इस मौके पर जब सुंदर शर्मा जी से बात हुई तो उन्होंने कहा कि अपनी तरफ से पूरी मेहनत करेंगे और बाकी सब कुछ कैलाशी पर छोड़ दिया है।

एनआईटी 86 के सभी वार्डों में मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी को मिला अपार जनसमर्थन

समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। भारतीय जनता पार्टी की केंद्र व प्रदेश सरकार की नीतियों में विश्वास करते हुए नगर निगम के चुनाव में जनता खुलकर भाजपा प्रत्याशियों का समर्थन कर रही है। एनआईटी विधानसभा क्षेत्र में विधायक सतीश फागना व जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा की मौजूदगी में भाजपा को मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी के दर्जनभर कार्यक्रमों में लोगों ने एकमत से कमल के फूल पर वोट डालकर मेयर और सभी वार्डों के प्रत्याशियों को बड़े बहुमत से विजयी बनाने का वादा किया। एनआईटी फरीदाबाद के गुरुद्वारा नंबर-1, वार्ड-2 के सेक्टर-55, वार्ड-10 के डबुआ कालोनी, एअरफोर्स रोड पर, वार्ड-8 के सेनिया चौक, वार्ड 7 के मंगला पार्क-2, वार्ड-7 के 55 फीट रोड, वार्ड-9 के बन्ववाला धर्मशाहा, वार्ड-5 के सेक्टर-23, वार्ड-6 एवं वार्ड 11, गुजरात ट्रेन गुरुद्वारा



एनआईटी-5 में मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी के जनसंपर्क कार्यक्रम में लोगों ने उन्हें खुला समर्थन देते हुए इस बार छोटी सरकार की कमान उन्हें सौंपने की बात कही। श्रीमती प्रवीण बत्रा जोशी ने एनआईटी विधानसभा के वार्ड -1 प्रत्याशी मुकेश डागर, वार्ड-2 राजेश डागर, वार्ड-5 शीतल खटाना, वार्ड-6 गायत्री देवी, वार्ड-7 सविता भड़ाना, वार्ड-8 राकेश देवी लोहिया, वार्ड-9 संगीता भाटिया, वार्ड-11 बनिता भड़ाना, वार्ड-10 भगवान सिंह को बहुमत से विजय बनाने के लिए कमल पर वोट करने की अपील की। फरीदाबाद को एक मॉडल शहर बनाने के लिए संकल्पित: प्रवीण बत्रा जोशी जनसंपर्क कार्यक्रमों में अपने संबोधन में भाजपा की मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी ने कहा कि नगर निगम चुनाव में भाजपा के मेयर



प्रत्याशी से लेकर हर वार्ड के पार्षद प्रत्याशियों को जनता का जिस तरह से समर्थन मिल रहा है, वह अपने आप में ऐतिहासिक है। जनता इस बात को जानती भी है और मानती भी है कि विकास तो सिर्फ भाजपा की सरकार ही कर सकती जनता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की नीतियों, मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी की बिना पच्ची बिना खर्ची नौकरियों, केंद्रीय मंत्री कृष्णपाल गुजर के विकास के

विधायक सतीश फागना व जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा की मौजूदगी में जनता ने दिया पूर्ण समर्थन का वादा

में सुरक्षित है। भाजपा ने देश को हर कदम पर मजबूत करने का काम किया है। फरीदाबाद को एक मॉडल शहर बनाने के लिए संकल्पित हूँ और मेरा सपना है कि हर वार्ड के नागरिक को सम्मान एवं समृद्धि मिले। श्रीमती बत्रा जोशी ने अपील की कि वे फरीदाबाद नगर निगम चुनाव में भाजपा को भारी मतों से विजयी बनाएं, ताकि क्षेत्र में विकास कार्य को और गति मिल सके और जनता को अधिक सुविधाएं प्राप्त हो सकें। जनता ने भाजपा के सभी प्रत्याशियों को जिताने का मन बना लिया है: सतीश फागना जनसंपर्क कार्यक्रमों में उपस्थित एनआईटी से विधायक सतीश फागना ने कहा कि एनआईटी विधानसभा के सभी वार्डों में जनता का समर्थन भाजपा के साथ है। जनता ने भाजपा के सभी प्रत्याशियों को जिताने का मन बना लिया है। श्री फागना ने कहा कांग्रेस पर कटाख करते हुए कहा कि कांग्रेस मन से चुनाव भी नहीं लड़ रही। सभी प्रत्याशियों को रामभरोसे छोड़ रखा है। इसका सबसे बड़ा कारण यही है कि जनता का रुख भाजपा की तरफ है। चुनाव के बीच में ही कांग्रेस के प्रत्याशी जब भाजपा में शामिल हो रहे हैं। श्री फागना ने जनता से सभी प्रत्याशियों के लिए वोट अपील की।

लखनऊ में बेकाबू जीप ने 5 गाड़ियों को मारी टक्कर

रिक्शा, एक्टिवा और कार को 400 मीटर घसीटा सड़क पर पड़ी रहीं महिलाएं



लखनऊ। के हूसैन गंज में बेकाबू जीप ने रतन स्वामीयार के पास रिक्शा, एक्टिवा और एक कार समेत 5 गाड़ियों को टक्कर मारते हुए कई लोगों को कुचल दिया। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक, जीप की चपेट में आने से तीन महिलाओं और एक बच्चे समेत छह लोग घायल हुए हैं। हादसे के बाद लोगों में गुस्सा फूट पड़ा। आरोपी ड्राइवर को भीड़ ने घेर लिया। इस दौरान मौके पर पहुंची पुलिस ने बीच-बचाव कर उसे पास के मारुति सुजुकी शोरूम में बैठा दिया। जीप

UP 32 KW 0521 से हादसा हुआ है। गाड़ी सुजीत कुमार गुप्ता के नाम पर है। सिविल के डॉक्टर के अनुसार चार घायलों को डिस्चार्ज कर दिया गया। जिनमें मामूली चोट आई थी दो गंभीर घायलों का इलाज चल रहा है। चायल जितेंद्र (25 वर्ष) ने बताया कि वह अपने रिक्शा से सवारी उतारकर उनसे किराया ले रहा था, तभी भीड़े से तेज रफ्तार में आ रही गाड़ी ने जोरदार टक्कर मार दी, जिससे वह हादसा हो गया। चायल अंशु पटेल छात्रा (21 वर्ष), जो



सिविल सेवा की तैयारी कर रही है। हादसे के वक्त ई-रिक्शा से कोचिंग जा रही थीं। आधे घंटे बाद हूसैनगंज थाने की पुलिस मौके पर पहुंची। आरोपी को हिरासत में लेकर थाने ले गईं। हादसे में शामिल जीप को भी जन्म किया गया है। फिलहाल, घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। कुछ की हालत गंभीर बताई जा रही है। 20 मिनट तक सड़क पर पड़ी रहीं महिलाएं हादसे के बाद 2 महिलाएं 20 मिनट तक सड़क पर ही पड़ी रहीं। राहगीरों ने उनकी मदद की। इसके

बाद एंबुलेंस को बुलाया स्टैचर पर लेटाकर अस्पताल भेजा। दो महिलाओं के पैर पूरी तरह फ्रेक्चर हो गए हैं। इन्हें इलाज के लिए सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हादसा इतना भयानक था कि सड़क पर खून ही खून था। जो भी गुजरता वह रुककर देखने लगा कि आखिर कितनी बड़ी दुर्घटना हुई है। प्रत्यक्षदर्शियों का कहना है कि जीप चालक तेज रफ्तार में वाहन चला रहा था। लोग उसे रोकने की कोशिश कर रहे थे, लेकिन वह नहीं रुका।

संक्षिप्त डायरी

लखनऊ में देश के 400 बॉडी बिल्डर्स का महा-मुकाबला



लखनऊ। के इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में बॉडी बिल्डिंग फेडरेशन कप का आयोजन किया गया है। इंडियन बॉडी बिल्डर फेडरेशन द्वारा आयोजित ये 14 वां फेडरेशन कप है। नेशनल स्तर पर आयोजित फेडरेशन कप में उत्तर प्रदेश, छत्तीसगढ़, राजस्थान, हरियाणा, मुंबई समेत विभिन्न राज्यों के एथलीट्स और बॉडी बिल्डिंग चैंपियंस हिस्सा ले रहे हैं। इसमें देश के पुरुष और महिला बॉडी बिल्डर्स, एथलीट मंच पर अपनी बॉडी और शक्ति का प्रदर्शन कर रहे हैं। फेडरेशन कप में देश भर के 400 से अधिक एथलीट के बीच में महामुकाबला है। इस मुकाबले को जीतने वाले बॉडी बिल्डर को 10 लाख रुपए का पुरस्कार दिया जाएगा। बॉडी बिल्डिंग चैंपियनशिप में पहुंचे प्रदेश के शिक्षा मंत्री संदीप सिंह ने कहा- युवाओं की पर्सनेलिटी देखकर खुशी हुई। युवाओं ने शरीर को बनाने में बहुत मेहनत किया है। स्पॉटर्स हमारे अंदर टीम स्पिरिट की भावना पैदा करती है। भारत से जुड़े लोग हमेशा शारीरिक और मानसिक तौर पर स्वस्थ रहते हैं।

माकपा द्वारा एक देश एक चुनाव पर सेमिनार आयोजित



कुशीनगर। नगर स्थित कसबा तहसील के अधिवक्ता भवन में एक देश एक चुनाव विषय पर सेमिनार का आयोजन किया गया। वक्ताओं ने लोक हित में विधेयक को वापस लेने की मांग सरकार से की। आयोजित कार्यक्रम के मुख्य वक्ता किसान मजदूर मंच के राष्ट्रीय अध्यक्ष शिवाजी राय ने कहा कि मौजूदा सरकार एक बेहद केंद्रीकृत शासन को आगे बढ़ाने के लिए यह विधेयक लाई है। सरकार के पास लोकसभा और राज्य सभा में विधेयक पास करने के लिए मौजूदा दो तिहाई बहुमत नहीं है फिर भी इसे लाया गया है। सरकार इस विधेयक को लोकहित में वापस ले। इसी क्रम में माकपा जिला सचिव अयोध्या लाल श्रीवास्तव, जनार्दन शाही, मोहन गौड़, काग्रिस नेता रविन्द्र विश्वकर्मा, मोहन गौड़, राघवेंद्र सिंह, इंदरीश सिक्की आदि वक्ताओं ने एक देश एक चुनाव विधेयक की अलोचना की और कहा कि यह चुनाव मतदाताओं को थकान की ओर ले जा सकता है और स्थानीय मुद्दे महत्व हीन हो जाएंगे। सरकार इस विधेयक पर आगे बढ़ने की बजाय वापस ले और भारत के राज्यों की विविधता, जटिलता और स्वायत्तता को प्राथमिकता दी जाय। भारत की लोकतांत्रिक संस्थाओं को मजबूत किया जाए। अंत में सभी को सविधान रक्षा की शपथ दिलाई गई। अध्यक्षता एडवोकेट विजय कुमार श्रीवास्तव ने की। इस दौरान एडवोकेट फ्रिज अंसारी, हरिनारायण यादव, इश्वर चंद्र प्रियदर्शी, शम्भु चौहान, कैलाश गौड़, जवाहर शर्मा, राजेंद्र सिंह, कलामुद्दीन, राम नरेश यादव, रामवृक्ष गिरी, श्रीनारायण, राम बहाल सिंह आदि मौजूद रहे।

रोटरी के सदस्यों ने हर्षोल्लास से मनाया विश्व रोटरी दिवस



कुशीनगर। अंतरराष्ट्रीय सामाजिक संस्था रोटरी क्लब कुशीनगर के सदस्यों द्वारा विश्व रोटरी दिवस के अवसर पर रोटरी इंटरनेशनल का 120 वां स्थापना कुशीनगर स्थित कलश होटल में केक काटकर हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। रोटरी क्लब कुशीनगर में अध्यक्ष वाहिद अली ने कहा कि 23 फरवरी 1905 में स्थापित रोटरी क्लब ने सामाजिक सेवा के अपने उद्देश्यों को आत्मसात करते हुए पूरे विश्व में मानव सेवा के प्रकल्पों को सतत संचालित कर रहा है। रोटरी क्लब एक अंतरराष्ट्रीय गैर राजनीतिक, गैर धार्मिक स्वयंसेवी संस्था है। कोई भी व्यक्ति जो समाज सेवा करना चाहता है रोटरी क्लब कुशीनगर में अपनी सहभागिता दे सकता है। रोटरी क्लब सचिव अजय सिंह ने बताया कि रोटरी क्लब निरंतर 120 वर्षों से पूरे विश्व में सेवा कार्यों को संपादित कर रहा है। इसी संकल्प को आत्मसात करते हुए रोटरी क्लब कुशीनगर ने 2024-25 सत्र में कुशीनगर में सामाजिक सेवा के क्षेत्र में विविध कार्यों को निष्पादित किया है। फ्लस पोलियो जैसी घातक बीमारी को भी विश्व से साफ करने में रोटरी क्लब का अहम योगदान है। रोटरी क्लब कुशीनगर कोषाध्यक्ष दुर्गेश चतुर्वेदी ने बताया कि आगामी 23 मार्च 2025 को शाहीद भगत सिंह सुखदेव और राजगुरु के शहीद बलिदान दिवस पर रोटरी द्वारा रक्तदान शिविर का भी आयोजन प्रस्तावित है। इस अवसर पर दीपेश कुमार सिंह एवं डॉ. रिजवान आलम को रोटरी पिन लगाकर औपचारिक सदस्यता दिलाई गई। इस अवसर पर वरिष्ठ उपाध्यक्ष विजय कुमार गुप्ता, उपाध्यक्ष साहिल अहमद, उपाध्यक्ष दिनेश यादव, संयुक्त सचिव अखिलेश शर्मा, संयुक्त कोषाध्यक्ष सदरे आलम, निदेशक डॉ सुनील सिंह, निदेशक अंकुर तुलस्मान, निदेशक गोपीचंद्र कसौधर, सार्जेंट एट आर्म्स विजय कृष्ण द्विवेदी, गौरव मधेशिया, फैयाज खान, महेंद्र तिवारी वगैरे, इमिनयाज आलम, डॉ. जे.के.पटेल, गोपीचंद्र कसौधर, विनोद वर्मा, डॉ. श्याम बिहारी जायसवाल, अमरेंद्र नारायण सिंह, हेमन्त एक, गोविंद सिंह, विजय सिंह, रंजीत श्रीवास्तव, सत्येन्द्र राय, रिजवान आलम, शिवजी जायसवाल, दीपेश कुमार सिंह एवं आदिल खान उपस्थित रहे।

प्रशासनिक न्यायमूर्ति हाईकोर्ट ने बुद्ध का किया दर्शन पूजन



कुशीनगर। बुद्ध स्थली कुशीनगर पहुंचे प्रशासनिक न्यायमूर्ति हाईकोर्ट दीपक कुमार ने राष्ट्रीय स्मारकों का अवलोकन किया और मुख्य महापरिनिर्वाण मंदिर में बुद्ध की लेटी प्रतिमा का दर्शन पूजन कर चीवर चढ़ाया। प्रशासनिक न्यायमूर्ति हाईकोर्ट दीपक कुमार सर्व प्रथम रामा भार स्तूप पहुंचे और दर्शन, पूजन, परिष्कार की। यहां उन्हें कुशीनगर के ऐतिहासिक, पुरातात्विक महत्व की जानकारी गाइडों और पिभुओं द्वारा दी गई। वह थाई मोनेस्ट्री भी गए और वहां का अवलोकन किया। इसके पश्चात

मौजूद रहे। इससे पूर्व शनिवार को कुशीनगर सिविल बार एसोसिएशन कसबा के अध्यक्ष वीरेंद्र कुमार श्रीवास्तव के नेतृत्व में 15 सदस्यीय प्रतिनिधि मंडल प्रशासनिक न्याय मूर्ति हाईकोर्ट दीपक कुमार से पड़रीना में मिला और उन्हें पत्रक सौंपकर बाह्य दीवानी न्यायालय कसबा के क्षेत्राधिकार को वापसी की मांग की। इस दौरान मंत्री अश्वनी शुक्ल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओमप्रकाश द्विवेदी, पूर्व अध्यक्ष ओमप्रकाश पांडेय, रविन्द्र मणि, अशोक राय, पूर्व मंत्री जलज सिंह, अरविंद दूबे आदि अधिवक्ता मौजूद रहे।

खेल से प्रेम और सौहार्द की भावना विकसित होती है: रिकू कुमार

राजकीय पॉलीटेक्निक में हुआ वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता संपन्न



कुशीनगर। राजकीय पॉलीटेक्निक मुजहना हाटा कुशीनगर में आयोजित वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में खिलाड़ियों ने अपनी प्रतिभा का बेहतर प्रदर्शन कर सरहना बटोरी। वार्षिक खेल का शुभारंभ फीता काटकर और खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर कालेज के कार्यवाहक प्रधानाचार्य रिकू कुमार ने कराया। उन्होंने कहा कि खेल और शिक्षा दोनों एक दूसरे के पूरक हैं। इससे शारीरिक, मानसिक और शैक्षणिक विकास को बल मिलता है। खेल को खेल की भावना से खेलना चाहिए। इससे प्रेम और सौहार्द की भावना विकसित होती है। संस्था के खेल प्रभारी अंकित सिंह और खेल अधिकारी विष्णु कुमार पांडेय की देखरेख में संपन्न हुए खेलकूद में 200 मीटर

सम्मानित किया गया। कार्यवाहक प्रधानाचार्य रिकू कुमार ने सफल आयोजन के लिए सभी के प्रति आभार जताया। उन्होंने सभी चयनित विजेता खिलाड़ी को आगे जोनल गेम्स एवं खेलो इंडिया में भाग लेने और उसकी तैयारी निरंतरता के साथ करते रहने की सलाह दी। इस अवसर पर संस्था के प्रवक्ता विनय पांडे, श्रीमती शालिनी त्रिपाठी, प्रशांत गुप्ता, संदीप रौनियार, प्रदीप कुमार, सौरभ सिंह, राहुल सिंह, रामा प्रताप सिंह, राहुल, सूरज वर्मा, अमित कुमार, हरिओम गुप्ता, अन्देशक राहुल प्रजापति, अजीत भाटिया, मुस्लीम गुप्ता, संदीप यादव और पुस्तकालयाध्यक्ष अमित गुप्ता मौजूद रहे।

माघी पूर्णिमा पर थाई मंदिर से निकली पवित्र बुद्ध धातु शोभायात्रा



कुशीनगर। बुद्ध स्थली कुशीनगर स्थित थाई मंदिर से गाजे - बाजे, हाथियों और मन मोहक झांकियों के साथ पवित्र बुद्ध धातु शोभायात्रा निकली गई तथा मुख्य महापरिनिर्वाण मंदिर में बुद्ध की लेटी प्रतिमा का दर्शन, पूजन कर चीवर चढ़ाया गया और विश्व कल्याण की कामना की गई। माघी पूर्णिमा के अवसर पर रविवार को आयोजित समारोह के चौथे दिन थाई संघा भारत नेपाल के शुभारंभ किया। इसके पश्चात मंदिर से रथ चले प्रथम अग्र्य अजय राय, नपाप कुशीनगर अध्यक्ष प्रतिनिधि राकेश कुमार जनसवाल



शोभायात्रा में थाई कलाकार अलग, अलग टोलियों में आकर्षक नृत्य कर रहे थे। थाई राज परिवार, बुद्ध, राम दरवार, रामा कृष्ण, शिव परिवार आदि झांकियों स्कूली बच्चों ने सजाई थी। रथों पर बौद्ध पिभु, थाईलैंड के अतिथि चल रहे थे। पिभु संप अग्र्य भते ज्ञानेश्वर, आयोजक श्रीसमिथ पोंगरीय, मिसेज किरिनरात, चिया युवान, मिसेज अमर्पोर, मिसेज विभव, चावा लित, विधायक पीएन पाठक, प्रदेश काग्रिस अध्यक्ष अजय राय, नपाप कुशीनगर अध्यक्ष प्रतिनिधि राकेश कुमार जनसवाल

उदादेबी पासी बहुजन संगठन का रोड शो



लखनऊ। मलिहाबाद में वीरंगना उदादेबी पासी बहुजन संगठन (महासभा) ने एक विशाल रोड शो का आयोजन किया। संगठन के संस्थापक और राष्ट्रीय संयोजक डॉ. आर के आदर्श के नेतृत्व में यह कार्यक्रम आयोजित किया गया। डॉ. आदर्श मलिहाबाद से पूर्व विधायक प्रत्याशी रह चुके हैं। रोड शो की शुरुआत राजकीय उदादेबी महिला विद्यालय से हुई। यह शो बौरपुर, नारायणपुर, जल्लाबाद और गौरैया होते हुए मडवाना तक पहुंचा। मडवाना में लखन पासी स्मृति द्वार का शिलान्यास किया गया। कार्यक्रम के दौरान गौरैया चौराहे पर डॉ. आदर्श का भव्य स्वागत किया गया। अंकित रावत, नौरज रावत, शिवा रावत, गंगाराम रावत और रोहित रावत समेत बड़ी संख्या में लोगों ने माला पहनाकर उनका स्वागत किया। सैकड़ों कार्यकर्ता इस रोड शो में शामिल हुए।

8वें वेतन आयोग के गठन के लिए रक्षामंत्री से मुलाकात



लखनऊ। इंडियन पब्लिक सर्विस एम्प्लाइज फेडरेशन (इप्सेफ) के राष्ट्रीय अध्यक्ष वीपी मिश्र के नेतृत्व में आज एक प्रतिनिधिमंडल ने रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह से उनके आवास पर भेंट की। इस प्रतिनिधिमंडल में उपमहासचिव अतुल मिश्रा, उपाध्यक्ष सुरेश रावत, अजय वीर वादव, बाबूलाल शर्मा (दिल्ली), शाह फैयाज (जम्मू), एवं विधि सलाहकार ऋषभ तिवारी उपस्थित थे। वीपी मिश्र ने आठवें वेतन आयोग के गठन, आयकर सीमा में 12 लाख तक छूट देने, सेवानिवृत्ति पर 50% पेंशन देने एवं अन्य सुविधाएं प्रदान करने के लिए रक्षा मंत्री का धन्यवाद ज्ञापित किया। उन्होंने आग्रह किया कि 25 वर्ष की बजाय 20 वर्ष की सेवा पर पूरी पेंशन देने और जीपीएफ बहाल करने की मांग पूरी की जाए। उन्होंने बताया कि भर्ती की अधिकतम आयु सीमा 40 वर्ष होने के कारण कई कर्मचारी 20 वर्ष की सेवा पर सेवानिवृत्त होते हैं, इसलिए उन्हें पूर्व की भांति पूरी पेंशन दी जानी चाहिए। आउटसोर्सिंग कर्मचारियों के हित में प्रस्ताव वीपी मिश्र ने रक्षामंत्री से यह भी आग्रह किया कि आउटसोर्सिंग सविदा कर्मचारियों के लिए न्यूनतम वेतन सुनिश्चित किया जाए, उनकी सेवा सुरक्षा प्रदान की जाए एवं रिक्त पदों पर विनियमितकरण की नियमावली प्रख्यापित की जाए। इससे इन कर्मचारियों का भविष्य सुरक्षित होगा और वे अपने परिवार का सुचारू रूप से भरण-पोषण कर सकेंगे। रक्षा मंत्री का आश्वासन रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह ने आश्वासन दिया कि पेंशन में जो कमियां रह गई हैं, उनमें सुधार किया जाएगा। उन्होंने आउटसोर्सिंग सविदा कर्मचारियों की सेवा सुरक्षा और वेतन में आवश्यक सुधार करने की बात कही। रक्षा मंत्री ने कहा कि वे कर्मचारियों को अपने परिवार का अंग मानते हैं और उनकी समस्याओं का समाधान करने का हरसंभव प्रयास करेंगे।

खरगापुर में रामचरितमानस पाठ

लखनऊ। के ग्राम सभा खरगापुर में मां शौलता मंदिर में दो दिवसीय श्री रामचरितमानस पाठ का कार्यक्रम संपन्न हुआ। कार्यक्रम में लखनऊ से आई पार्टी ने फिल्मी धार्मिक तर्ज पर चौपाइयों का गायन किया। जिला पंचायत सदस्य वार्ड नंबर 19 अमरेंद्र भारद्वाज ने भी ग्रामवासियों के साथ रामायण का ब्रह्मपूर्वक श्रवण किया। उन्होंने सभी ग्रामवासियों से अपने घरों में श्री रामचरितमानस पाठ के संस्कारों को अपनाने की अपील की। उन्होंने कहा कि रामचरितमानस से जीवन में संस्कारयुक्त रहने की प्रेरणा मिलती है। कार्यक्रम में ग्रामवासी और क्षेत्रवासी सहित सैकड़ों लोगों ने भाग लिया। रात में आयोजित इस कार्यक्रम में सभी ब्रह्मलुओं ने भक्तिमय माहौल का आनंद लिया।

मैं यशराज और आदी सर की शुक्रगुजार हूँ

भूमि पेडनेकर इस्टर्डी की उन अभिनेत्रियों में से हैं जिन्होंने अपने करियर में हर रंग की भूमिकाएं की हैं। अपने किरदारों के जरिए महिला मुद्रों को मुखर करने वाली भूमि कई फिल्मों में पत्नी की अलग-अलग भूमिकाओं में नजर आ चुकी हैं। इन दिनों वे खबरों में हैं अपनी नई फिल्म मेरे हसबैंड की बीवी से। इस मुलाकात में पत्नी का रोल निभाने वाली भूमि शादी, विमेन इश्यूज, अपने जीवन के मुश्किल दौर, फिल्म और अपने हीरो अर्जुन कपूर को लेकर खुल कर बातें करती हैं। आज के दौर में ये भी देखने मिल रहा है कि लोग शादी नहीं करना चाहते, आप मैरिज इस्टैट्यूशन के बारे में क्या सोचती हैं?

मुझे लगता है कि आज शादी करने के रीजून अलग हो गए हैं। मैं एक लड़की के नजरिए से बता सकती हूँ। ऐसा कहा जाता था कि शादी जल्दी करो क्योंकि आपका भविष्य ही शादी है। अब हुआ ये है कि कई लड़कियां आत्मनिर्भर हैं, तो अब ऐसा है कि मैं तो पहले से सेटल हूँ, तो अब मुझे जो चाहिए, वो कर्पेनियनशिप है। जहां तक मेरी बात है, तो मैं शादी में गहरा विश्वास करती हूँ मगर मेरा मानना है कि मैं शादी कर्पेनियनशिप के नजरिए से करना चाहूंगी।

क्या आप मानती हैं कि लड़कों की तुलना में लड़कियों पर शादी का प्रेशर ज्यादा होता है?

बिल्कुल। अगर आप रेशियो देखने जाएं, तो ये प्रेशर अब भी बहुत ज्यादा होता है। मेरी अपनी सहेलियां हैं, जिन्होंने अल्टी ट्वेंटीज में बहुत यूंग एज में शादी कर ली। कइयों की शादियां चली भी नहीं। उन्होंने अपनी शादी में बहुत मुश्किल समय देखा। मगर कई ऐसी भी हैं, जो अपनी मैरिज में बहुत खुश हैं। कइयों ने लेट शादी भी की है और वो भी खुश हैं, तो मुझे लगता है कि इसका सही या गलत जवाब नहीं हो सकता। हर इंडिविजुअल लड़की के लिए शादी अलग हो सकती है क्योंकि हर लड़की की जिंदगी अलग है, उसके सपने अलग हैं। मेरा सिर्फ ये कहना है कि शादी किसी भी लड़की के लिए गले का फंदा नहीं होना चाहिए। शादी में

लड़कियों को फीडम मिलनी चाहिए। शादी एक ऐसी संस्था होनी चाहिए जो आपको एम्पावर करे, आपको सक्षम बनाए न कि आपको पीछे खींचे। मगर कहीं न कहीं मुझे लगता है कि आजकल की मॉडर्न लड़कियों में शादी को लेकर एक घबराहट आ गई है। आपके लिए अब तक का सबसे मुश्किल दौर कौन-सा था?

मुझे लगता है मेरे लिए उससे ज्यादा मुश्किल दौर कोई नहीं हो सकता, जब मैंने अपने पिता को खोया था। ऐसा कठिन वक़्त मैं अपनी जिंदगी में दोबारा नहीं देखना चाहूंगी। मेरे पिता केसर से चल बसे थे और वो वक़्त हमारे परिवार के लिए बहुत ही चुनौतीपूर्ण था, क्योंकि हम भावनात्मक रूप से टूटे हुए थे, आर्थिक रूप से टूट चुके थे। हम वाकई पूरी तरह से टूट चुके थे और ऐसा होता है, जब परिवार के एक सदस्य को किसी ऐसे असाध्य रोग से गुजरना पड़े। हम तब काफी यूंग थे। मगर फिर एक ख़ुबसूरत चीज ये हुई कि मुझे यशराज ने नौकरी (असिस्टेंट कार्टिंग डायरेक्टर) मिल गई और उस एक नौकरी ने मेरी जिंदगी बदल दी। उसके लिए मैं यशराज और आदी सर (फिल्मकार आदित्य चोपड़ा) की जितनी भी शुक्रगुजार होऊँ, कम है। आज जब पलट कर देखती हूँ, तो लगता है कि अगर तब वो नौकरी मेरे पास नहीं होती, तो मैं आज यहाँ नहीं होती।

आपकी फिल्म मेरे हसबैंड की बीवी एक थिएट्रिकल रिलीज है, तो इस बात को लेकर किसी तरह की घबराहट है? देखिए, छाया चल रही है। रकाई फोर्स भी चली है और सनम तैरी कसम अपनी री रिलीज में अच्छे-खासा बिजनेस कर रही है। मुझे लगता है, साल का दूसरा महीना चल रहा है और फिल्में चल रही हैं, तो इन फिल्मों से एक ऐसा माहौल बन गया है कि लोग थिएटर आकर फिल्में देख रहे हैं। मैं तो बस यही दुआ करूंगी कि लोग हमारी फिल्म देखने भी आएँ। फिल्म के बारे में यही कहूंगी कि यह एक मजेदार एंटरटेनिंग फिल्म है और इसमें दर्शकों को मजा जरूर आएगा।



भारत के एडिसन जीडी नायडू का रोल निभाने जा रहे हैं आर. माधवन

आर. माधवन जहां इस वक़्त अपनी सीरीज हिसाब बराबर को लेकर सुर्खियों में हैं, वहीं उन्होंने अपनी नई फिल्म का ऐलान कर दिया है और पोस्टर भी शेयर किया है। आर. माधवन अब बायोपिक जीडीएन में नजर आएंगे, जोकि भारत के एडिसन कहे जाने वाले जीडी नायडू की जिंदगी पर आधारित होगी। इस फिल्म में आर. माधवन लीड रोल प्ले करेंगे। आर. माधवन ने फिल्म की शूटिंग भी शुरू कर दी है। वैसे बता दें कि आर. माधवन इससे पहले फिल्म 'रॉकेट' - द नंबी इफेक्ट में वैज्ञानिक का रोल प्ले कर चुके हैं। उन्होंने इसके लिए नेशनल अवॉर्ड भी जीता था। फिल्म में आर. माधवन ने भारतीय वैज्ञानिक नंबी नारायण का किरदार निभाया था, और खूब वाहवाही बटोरी थी।

आर. माधवन ने शुरू की शूटिंग शेरर किया जीडीएन का पोस्टर

आर. माधवन ने अपने इंटरग्राम अकाउंट पर जीडीएन का पोस्टर शेयर किया, और लिखा, आप सभी की शुभकामनाएं और आशीर्वाद चाहिए। फिल्म के पोस्टर में बताया गया है कि इसके इंडिया वाले शेड्यूल की शुरुआत हो चुकी है। फैंस इस फिल्म के लिए एक्साइटड हो गए हैं और एक्टर को शुभकामनाएं दे रहे हैं। शिल्पा शिरोडकर ने भी आर. माधवन को शुभकामनाएं दी हैं।

जीडीएन में कौन-कौन से सितारे?

इसे कृष्णकुमार रामकुमार डायरेक्टर करेंगे, जो साउथ के डायरेक्टर हैं। जीडीएन में आर. माधवन के अलावा प्रियामणि, योगी बाबू और जयराम नजर आएंगे। फिल्म जीडीएन गोपालरवामी दोराइस्वामी नायडू की जिंदगी पर आधारित है। उन्होंने साल 1937 में भारत की पहली इलेक्ट्रिक मोटर का आविष्कार किया था। वह देश के एक नामी वैज्ञानिक थे। इसके अलावा जीडी नायडू ने जूसर, केरोसीन से चलने वाला पंखा, इलेक्ट्रिक रेजर और जूसर का भी आविष्कार किया था। जीडी नायडू को भारत के एडिसन के अलावा मिर्रेकल मैन भी कहा जाता था। उन्होंने मैकेनिक्स से लेकर इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग और एग्रीकल्चर के क्षेत्र में अहम योगदान दिया।



10 अप्रैल को आएगी राजकुमार स्टारर फिल्म भूल चुक माफ

राजकुमार राव को पिछली बार फिल्म विकी वो वाला वीडियो में देखा गया था, जिसमें उनकी अदाकारी की तारीफ तो हुई, लेकिन बॉक्स ऑफिस पर यह औंधे मुँह गिरी। आने वाले समय में राजकुमार एक से बढ़कर एक फिल्मों में अपनी मौजूदगी दर्ज कराएंगे। भूल चुक माफ भी इन्हीं में से एक है। इसमें उनकी जोड़ी पहली बार वार्मिका गम्भी के साथ बनी है। अब मेकर्स ने फिल्म की रिलीज डेट अनाउंस कर दी है। भूल चुक माफ को 10 अप्रैल को सिनेमाघरों में रिलीज किया जाएगा। ऐसे में बॉक्स ऑफिस पर इस फिल्म का सामना सनी देओल की फिल्म जाट से होगा। बता दें कि भूल चुक माफ के अलावा राजकुमार के पास फिल्म टोरटर भी है, जिसके निर्देशन की कमान विवेक दास चौधरी ने संभाली है। इसमें उनकी जोड़ी सान्या मल्होत्रा के साथ बनी है। खास बात यह है कि टोरटर का निर्माण राजकुमार की पत्नी और प्रनलेखा कर रही हैं।



सबा आजाद ने दी पत्रकारिता पर अपनी राय

अभिनेत्री सबा आजाद ओटीटी सीरीज क्राइम बीट में नजर आने वाली हैं। इस सीरीज में सबा एक इनवैस्टिगेटिव जर्नलिस्ट का किरदार निभाने जा रही हैं। ओटीटी प्ले को दिए इंटरव्यू में सबा ने बताया कि क्राइम बीट ने उन्हें पत्रकारिता को लेकर कुछ नया समझने का मौका दिया है। सबा ने कहा कि पत्रकारिता एक बहुत अच्छी फ़ील्ड है, हालांकि यहाँ काम करने के लिए बहुत जिम्मेदारी से काम करना पड़ता है। इस सीरीज का निर्देशन सुधीर मिश्रा और सजीव कोल ने किया है। पत्रकारिता पर आधारित सीरीज में दिखाया गया है कि कैसे एक गैंगस्टर के प्रभाव के कारण एक पत्रकार के जीवन में बदलाव लाता है। सीरीज में साकिब अली, सबा आजाद के साथ सई ताम्हनकर, आदिनाथ कोठारे और राहुल भट ने भी काम किया है।



सोनाली बेंद्रे और अली फजल पहली बार आए साथ जल्द होगा शूट शुरू

सोनाली बेंद्रे को पिछली बार वेब सीरीज द ब्रोकन न्यूज में देखा गया था। अब उनके खाते से एक वेब सीरीज जुड़ गई है और खास बात यह है कि इसमें उनके साथ अली फजल भी लीड रोल में नजर आएंगे। रिपोर्ट्स के मुताबिक... प्राइम वीडियो एक नई सीरीज लेकर आ रहा है। यह एक ओरिजनल एवशन थ्रिलर शो होने वाला है, जिसके लिए मिर्जापुर स्टार अली से संपर्क किया गया है। इसमें अली का एक अलग ही अवतार दर्शकों के बीच आएगा। उनका किरदार उनकी पिछली भूमिकाओं से बिल्कुल अलग होने वाला है। इस सीरीज का नाम फिलहाल सामने नहीं आया है, लेकिन इतना तय है कि इसमें खूब एवशन और ड्रामा देखने को मिलेगा। सोनाली बेंद्रे भी इस सीरीज का हिस्सा होंगी। वह इसमें एक अहम भूमिका निभाने वाली हैं। यह पहला मौका होगा, जब अली और सोनाली परदे पर साथ दिखेंगे। चर्चा है कि सोनाली के साथ काम करने के लिए अली बेहद उत्साहित हैं। सीरीज की शूटिंग शुरू होने वाली है। प्रोसिद रॉय ने इसके निर्देशन की जिम्मेदारी संभाली है, जिन्होंने पाताल लोक का निर्देशन किया था और जिन्होंने अनुष्का शर्मा की फिल्म चकदा एक्सप्रेस का भी निर्देशन किया है। ट्रायल बाय फायर, बॉम्बे बेगम्स और आर्या जैसी वेब सीरीज बना चुका एडमोल्त शाइन इंडिया अली और सोनाली अभिनीत इस सीरीज का निर्माण कर रहा है। यह पहला मौका होगा, जब अली और सोनाली किसी प्रोजेक्ट में साथ दिखेंगे।



सूरज पंचोली ने ली केसरी वीर के लिए की कड़ी ट्रेनिंग

सूरज पंचोली अपनी पहली बायोपिक में वीर हामीरजी गोहिल के ऐतिहासिक किरदार को जीवंत करने जा रहे हैं। सुनील शेटी, विवेक ओबेरॉय और सूरज पंचोली अभिनीत फिल्म केसरी वीर-लीजेंड्स ऑफ सोमनाथ का टीजर रिलीज हुआ। इस फिल्म से नवोदित अभिनेत्री आकांक्षा शर्मा भी डेब्यू कर रही हैं। सोमनाथ मंदिर की रक्षा के लिए बहादुरी से लड़ने वाले 14वीं शताब्दी के योद्धा के किरदार में ढलने के लिए सूरज ने जबरदस्त शारीरिक बदलाव किया। उन्होंने विशेषज्ञों की देखरेख में तीरंदाजी, तलवारबाजी और सहनशक्ति अभ्यास किया। उन्होंने युद्ध विशेषज्ञों के साथ घुड़सवारी और हाथ से हाथ की लड़ाई जैसी प्राचीन युद्ध तकनीकों को भी बारीकी से सीखा। इस किरदार के लिए सूरज ने कठोर फिटनेस रूटीन अपनाया, जिसमें ताकत और फुर्ती पर विशेष ध्यान

दिया गया ताकि वे एवशन दृश्यों को वास्तविकता के साथ अंजाम दे सकें। तीरंदाजी में सटीकता, नियंत्रण और धारा तकनीक महत्वपूर्ण होती है। मैंने सही स्टारस और लक्ष्यभेदन में महारत हासिल करने के लिए हफ्तों तक प्रशिक्षण लिया। लक्ष्य की दूरी बढ़ाते हुए अभ्यास किया ताकि यह मेरे लिए स्वाभाविक हो जाए, जैसे एक योद्धा के लिए होता। तलवारबाजी में हमने पहले लकड़ी की तलवारों से मूलभूत अभ्यास किया, फिर असली हथियारों पर रिवव किया। मैंने हमले, रक्षात्मक ब्लॉक और कॉरियोग्राफ़ किए गए दृढ़ युद्ध सीखे। इसके अलावा, ताकत बढ़ाने के लिए वेट ट्रेनिंग और प्रतिरोधक व्यायाम किए ताकि लंबे समय तक युद्ध दृश्यों को बिना थके अंजाम दे सकूँ। सूरज के लिए यह फिल्म उनके करियर का एक बड़ा अवसर है। वीर हामीरजी गोहिल का किरदार निभाना मेरे लिए बहुत बड़ी जिम्मेदारी है और मैं उनकी विरासत के साथ न्याय करना चाहता हूँ। मैंने इससे पहले किसी भी किरदार से इतनी महाराई से जुड़ाव महसूस नहीं किया। हामीरजी गोहिल की वीरता और बलिदान मुझे प्रेरित करते हैं, और मुझे उम्मीद है कि मैं स्क्रीन पर उनकी कहानी को सही ढंग से प्रस्तुत कर पाऊंगा।

फिल्म चुगलखोर बहुरिया की शूटिंग कर रही हैं रानी चटर्जी

भोजपुरी अभिनेत्री रानी चटर्जी ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर अपनी आगामी फिल्म को लेकर जानकारी दी है। इतना ही नहीं उन्होंने फिल्म और पर्दे के पीछे की तस्वीर भी शेयर की है। रानी चटर्जी ने बताया कि वे अपनी फिल्म चुगलखोर बहुरिया की शूटिंग कर रही हैं। फिल्म की शूटिंग किसी खेत में होती नजर आ रही है। रानी ने इस बीटीएस वीडियो में हरे रंग की साड़ी पहन रखी है। उनका देसी लुक फैंस को बेहद पसंद आ रहा है। इससे पहले भी उन्होंने इसी फिल्म की कुछ बीटीएस वीडियो शेयर किए थे। इसमें वे पीले रंग की साड़ी में दुल्हन बनीं नजर आ रही थीं। रानी चटर्जी के बहुरिया अंदाज को फैंस ने बहुत पसंद किया।



निकाय चुनाव में एक तरफा जीत कमल के फूल की होगी : मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी

फरीदाबाद में मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी का रोड शो, लोगों ने बरसाए फूल

समाचार गेट/नरवीर यादव फरीदाबाद। भाजपा मेयर प्रत्याशी प्रवीण जोशी और भाजपा पार्षद उमदीवारों के समर्थन में रविवार को मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने चार रोड शो निकालकर जनता से नगर निगम चुनाव में कमल खिलाने की अपील की। मुख्यमंत्री ने कहा कि हरियाणा में भाजपा की लहर है, स्थानीय निकाय चुनाव में एक तरफा जीत कमल के फूल की होगी। सभी रोड शो में उमड़े जनसैलाब से गदगद सीएम सैनी ने कहा कि आज के ऐतिहासिक रोड शो में जनता-जनानंद ने अपने प्यार और आशीर्वाद के रूप में फूल बरसाए हैं। रोड शो के दौरान हुए स्वागत और सम्मान के लिए मुख्यमंत्री ने सभी लोगों का आभार जताया। मुख्यमंत्री ने कहा कि 2 मार्च को प्रदेश की जनता-जनानंद भाजपा की टिपल इंजन सरकार बनाकर रिकॉर्ड मतों से खुशहाली और समृद्धि का कमल खिलाने जा रही है। उन्होंने कहा कि लोगों से मिल रहा प्यार और आशीर्वाद ने स्पष्ट कर दिया है कि भाजपा की

एकतरफा जीत होगी और नॉन स्टॉप विकास के लिए हरियाणा में टिपल इंजन की सरकार बनेगी। मुख्यमंत्री ने आश्वस्त होते हुए कहा कि जो अपार भीड़ रोड शो में उमड़ रही है वो 2 मार्च को वोट के रूप में तब्दील होगी और भाजपा मेयर प्रत्याशी प्रवीण जोशी टिपल इंजन की सरकार में सबसे ज्यादा वोटों से जीतकर मेयर बनेगी और सभी वार्डों में कमल खिलेगा।

एकजुट होकर कमल खिलाएं, क्षेत्र के विकास की जिम्मेदारी मेरी : नायब

मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में प्रदेश की नॉन स्टॉप सरकार और क्षेत्र की टिपल इंजन की सरकार प्रदेश के विकास को नई ऊंचाईयों पर पहुंचाने का काम करेगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह निकाय चुनाव प्रदेश की और अधिक मजबूत बनाने का चुनाव है। उन्होंने अपील करते हुए कहा कि आप लोग एकजुट होकर कमल खिलाएं, आपके क्षेत्र का विकास और तरक्की की



जिम्मेदारी मेरी होगी। एक झलक पाने को उमड़ा हुआ

सभी रोड शो के दौरान लोगों में मुख्यमंत्री नायब सैनी की झलक पाने की ललक थी। नायब सैनी के लिए एक अलग तरह का लगाव रोड शो के दौरान लोगों में नजर आया। भारी संख्या में पहुंचे लोगों ने मोदी ज़िंदबाद, नायब सैनी ज़िंदबाद और भारत माता की जय के जयकारे लगाए। लोगों

ने मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी का जगह-जगह भव्य स्वागत किया और फूल बरसाए। रोड शो में मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने बड़े ही सरल अंदाज में हाथ जोड़कर, हाथ हिलाकर लोगों का अभिवादन किया और 2 मार्च को कमल के फूल के निशान पर वोट देने की अपील की।

मुख्यमंत्री ने बल्लभगढ़ से की रोड शो की शुरुआत

मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने

बल्लभगढ़ विधानसभा से रोड शो का शुभारंभ किया। बल्लभगढ़ विधानसभा में मुख्यमंत्री ने मेयर प्रवीण बत्रा जोशी और भाजपा के वार्ड 3 प्रत्याशी रवि कश्यप, वार्ड 4 प्रत्याशी संगीता भारद्वाज, वार्ड 40 नवीन चेची, वार्ड 41 महेश गायल, वार्ड 42 योगेंद्र सैनी, वार्ड 43 श्रीमती स्वराज सिंह, वार्ड 44 प्रदीप तोंगड, वार्ड 45 श्रीमती किरण बाला, वार्ड 46 सोहनवीर के लिए समर्थन मंगी। बल्लभगढ़

विधानसभा रोड शो में मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी, पूर्व कैबिनेट मंत्री मूलचन्द शर्मा, जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा, जिला प्रभारी नरेन्द्र वत्स, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य सोहनपाल सिंह, राष्ट्रीय परिषद सदस्य संदीप जोशी, पूर्व जिला अध्यक्ष गोपाल शर्मा, पूर्व जिला महामंत्री मूलचंद मित्तल, वरिष्ठ भाजपा नेता दीपचंद शर्मा, जिला महामंत्री स-नेन्द्र जांगड़ा, जिला उपाध्यक्ष सुखबीर मलेरना, जिला मीडिया प्रभारी विनोद गुप्ता मीडिया सह प्रभारी राज मदान उपस्थित रहे। सीएम सैनी ने दूसरा रोड शो एनआरटी विधानसभा में विधायक सतीश फागना, जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा एवं मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी के साथ निकाला और सीएम ने मेयर प्रवीण बत्रा जोशी एवं वार्ड -1 प्रत्याशी मुकेश डामर, वार्ड-2 राजेश डामर, वार्ड-5 शीतल खन्ना, वार्ड-6 गायत्री देवी, वार्ड-7 सविता भड़ाना, वार्ड-8 राकेश देवी लोहिया, वार्ड-9 संगीता भाटिया, वार्ड-11 बबिता

● 2 मार्च को जनता रिकॉर्ड मतों से भाजपा प्रत्याशियों को जिताकर खुशहाली और समृद्धि का कमल खिलाएगी : मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी

● फरीदाबाद में चार रोड शो में मुख्यमंत्री ने भाजपा प्रत्याशियों को वोट देने की अपील की

भड़ाना, वार्ड-10 भगवान सिंह के समर्थन में निकाला और लोगों से वोट देने की अपील की। मुख्यमंत्री ने बड़खल विधानसभा में विधायक घनेश अदलखा, जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा एवं मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी के साथ रोड शो निकालकर मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी एवं वार्ड 12 श्रीमती सुमन बाला, वार्ड 13 श्री हरि कृष्ण गिरोती, वार्ड 15 जसवंत सिंह, वार्ड 16 मनोज नासवा, वार्ड 17 श्रीमती शोभा, वार्ड 18 कर्मवीर सिंह बैसला, वार्ड 19 जगत सिंह, वार्ड 20 संदीप चपराना, वार्ड 21 वीरेंद्र भड़ाना (बिंदी), वार्ड 22 हरेंद्र कुमार (भड़ाना), वार्ड 23 गजेन्द्र भड़ाना (लालाजी) को विजयी बनाने की अपील की।

मुख्यमंत्री सैनी ने तिगाँव विधानसभा में खाद्य मंत्री राजेश नागर, टैकचंद शर्मा, जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा एवं मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी के साथ मेयर प्रत्याशी एवं तिगाँव विधानसभा में वार्ड 24 अजय प्रताप भड़ाना, वार्ड 25 श्रीमती सीमा सुमंत, वार्ड 26 लाल कुमार मिश्रा, वार्ड 27 सरोज शीशराम, वार्ड 28 अमित भारद्वाज, वार्ड 29 अजय सिंह बैसला, वार्ड 30 अनिल नागर, वार्ड 34 संजीव कुमार, वार्ड 38 श्रीमती अनीता कुमार के समर्थन में रोड शो निकालकर मुख्यमंत्री ने जनता से टिपल इंजन की सरकार बनाकर विकास को गति देने की अपील की।

जम्हूरी किसान सभा हरियाणा का सिवानी तहसील का पहला सम्मेलन हुआ सम्पन्न

सिवानी मंडी। सोनिका सूर सिवानी तहसील का पहला सम्मेलन विक्रम सिवाच की अध्यक्षता में संचालित दरिया सिंह गुप्ता ने किया। सम्मेलन को राज्य कन्वीनर आजाद सिंह मिरान ने सम्बोधित करते हुए संगठन की विचारधारा के बारे में बताया। उन्होंने बताया कि आज चाचा अजीत सिंह के जन्मदिवस के मौके पर सिवानी तहसील का सम्मेलन हो रहा है। चाचा अजीत सिंह ने अग्रिजी हुकूमत के खिलाफ किसान आन्दोलन करके अग्रियों के खिलाफ आन्दोलन जीता था। आज देश में बीजेपी सरकार भी वही काले कृषि कानून लागू करना चाहती है। वहीं संगठन के राज्य प्रवक्ता तेजेंद्र सिंह रतिया ने सम्बोधित करते हुए चाचा अजीत सिंह के जीवन के



बारे में विस्तार से जानकारी देते हुए बताया कि चाचा अजीत सिंह ने भारत में किसान आन्दोलन चला ही था, साथ में विदेशों में भी किसानों की समस्याओं पर

आंदोलन कर थे। अग्रिजी हुकूमत को चाचा अजीत सिंह की विचारधारा से खतरा था तो उनको देश निकाला की सजा दे दी थी। उसी दौरान उनको 40 भाषाओं

का ज्ञान प्राप्त हुआ। उन्होंने बताया कि जम्हूरी किसान सभा हरियाणा में 2001 से किसानों की समस्याओं पर आन्दोलन में है। सभी साथियों से आह्वान किया

कि संगठन को मजबूत करने के लिए गाँव गाँव जाकर मेम्बर शिप करें। वहीं कन्वीनर कमेटी सदस्य बलबीर बागड़ी ने सम्बोधित करते हुए बताया कि आज मोदी सरकार किसान के विरुद्ध कानून बनाकर पूंजीपतियों के लिए काम कर रही है। किसान लम्बे समय से एम एस पी की माँग कर रहे हैं, लेकिन मोदी सरकार उसके विपरीत नितियाँ बना रही है। सम्मेलन में सिवानी तहसील 9 सदस्यीय कमेटी गठन किया गया। जिसमें विक्रम सिवाच प्रधान, कुलदीप खेड़ा उपप्रधान, दरिया सिंह गुप्ता सचिव, सुनिल बख्तावरपुरा केशियर, संजय बड़वा, निहाल सिंह किकराल, मुकेश जांगड़ा सदस्य सर्वसम्मति से चुने सम्मेलन 20 डेलीगेट शामिल हुए।

समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। ब्रह्माकुमारीज सेंटर सेंटर - 46, में शिवजयंती महोत्सव बड़ी धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति राज्य मंत्री, हरियाणा आदरणीय श्री राजेश नागर उपस्थित रहे। उन्होंने सभी को शिवजयंती की बहुत बहुत बधाई दी। उन्होंने ये भी कहा कि वे ब्रह्मा कुमारीज के मुख्यालय माउंट आबू गए हैं। वो बहुत ही सुंदर स्थान है। सबको उस स्थान की यात्रा करनी चाहिए। सभी भगवान से जुड़े और अपने जीवन को श्रेष्ठ बनाएँ। वो खुदे भी ब्रह्मा कुमारीज से काफी समय से जुड़े हुए हैं। राजयोगिनी बी के हरिश दौदी जी (ईंचार्ज सेक्टर - 19) ने शिव जयंती का महत्व बताया कि परम पिता परमात्मा शिव ज्योति बिंदु कलयुग के अंत में सृष्टि पर अवतरित होते



है। ब्रह्मापिता ब्रह्मा के तन में प्रवेश होकर उनके द्वारा स्वर्णिम दुनिया की स्थापना करते हैं। ज्ञान का प्रकाश फैलाकर अज्ञानता के अंधकार को दूर करके मानव जीवन को श्रेष्ठ बनाते हैं। सेक्टर - 46 ब्रह्माकुमारीज सेंटर की ईंचार्ज बी के मधु देवी ने कहा कि शिव

परमात्मा को हम सभी अपनी कमी कमजोरियाँ दे दें। और उनसे योग लगाकर सुख, शांति, खुशी, समृद्धि शक्तियाँ प्राप्त करें। अपने सारे बोध, चिंत, दुख, फिकर अपने पिता परमात्मा को सौंप दें। वो सबका सुख कर्ता - दुख हर्ता है।

जाट संस्था में किया रक्तवीरों ने किया रक्तदान

समाचार गेट/जितेंद्र सिंह फरीदाबाद। हरियाणा युवा संघ फरीदाबाद और जाट संस्था फरीदाबाद के तत्वाधान में आज प्याली चौक स्थित जाट संस्था की धर्मशाला में संतों के गुरुद्वारे के सहयोग से महा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में लगभग 83 रक्तवीरों ने रक्तदान किया। इस मौके पर हरियाणा युवा संघ के संस्थापक अनिल दहिवा व जाट संस्था के प्रधान आजाद सिंह सांगवान ने रक्तवीरों की हीसला अफजाई करते हुए कहा कि प्रत्येक स्वस्थ को वर्ष में कम से कम तीन बार अवश्य रक्तदान करना चाहिए। आपके द्वारा भेंट किया गया रक्त सड़क दुर्घटना में घायल हुए व्यक्ति, बीमार लोगों व



गर्भवती महिलाओं को चढ़ाया जायेगा। इस मौके पर अनिल दहिवा व आजाद सिंह सांगवान ने कहा कि जाट समाज जनहित के कार्यों को करने में कभी पीछे नहीं हटता है। श्री दहिवा ने बताया कि हरियाणा युवा संघ फरीदाबाद पिछले कई वर्षों से ग्रामीण अंचल से जुड़ा खेल कबड्डी व हरियाणवी रागनी को बढ़-

ावा देने में लगा हुआ है। इस अवसर पर हरियाणा युवा संघ के प्रधान संजय खासा, महासचिव संदीप पहल, कोषाध्यक्ष अजय दहिवा, जाट संस्था फरीदाबाद के प्रधान आजाद सिंह सांगवान, महासचिव रामनिवास केंदल, कोषाध्यक्ष धर्मपाल ओला सहित अन्य पदाधिकारी मौजूद रहे।

चुनावी ग्राउंड रिपोर्ट दिनरात कंपेनिंग कर मतदाताओं को रिझा रहे प्रत्याशी

- 14 वार्डों के लिए 41 पार्षद व 7 चेयरपर्सन उम्मीदवार हैं चुनाव मैदान में

कनीना सुनील दीक्षित आगामी 2 मार्च को होने वाले कनीना नगरपालिका चुनाव को लेकर प्रत्याशियों द्वारा दिनरात एक कर कंपेनिंग की जा रही है। अब उन्हें अपने में भी मतदाता दिखाई दे रहे हैं। मतदाताओं द्वारा जो समस्याएँ रखी जा रही हैं उनका भी शीघ्रता से समाधान का आश्वासन दिया जा रहा है। उनकी ओर से आमजन से जुड़ी रोजमर्रा की बुनियादी समस्याओं के निराकरण का आश्वासन दिया जा रहा है। बता दें कि कनीना में कुल 10413 मतदाता हैं, जिनमें 5376 पुरुष व 5037 महिला मतदाता शामिल हैं। जो 14 वार्डों में विभाजित हैं। जिनके लिए 14 मतदान केंद्र बनाए गए हैं जहाँ मतदाताओं के लिए पेयजल सहित बुनियादी सुविधाएँ उपलब्ध होंगी। जातिगत समीकरणों के लिहाज से यहाँ पर करीब 5 हजार अहीर, एक हजार महाजन, 700 बाहमण, 500 जांगड, तीन हजार एसी-बीसी, मिरासी गोस्वामी व अन्य मतदाता शामिल हैं। सभी मतदान केंद्रों का एन-डीएम कनीना द्वारा निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जाजया लिया जा



चुका है। कोई भी संवेदनशील बूध नहीं बनाया गया है। जरूरत के मुताबिक सुरक्षा के इंतजाम किए जाएंगे। चुनाव मैदान में 7 महिला प्रत्याशी चेयरमैन पद व 41 प्रत्याशी वार्ड मेम्बर के रूप में डटे हुए हैं जो जनसंपर्क अभियान में

जुटे हुए हैं। जिनके लिए 2 मार्च को सुबह आठ बजे से सायं छह बजे तक मतदान होगा। चेयरमैन पद के चुनाव में पूर्व नया चेयरमैन मा दलीप सिंह व राजेंद्र सिंह लोहा की पुत्र वधु उम्मीदवार होने से उनकी प्रतिष्ठा दांव पर है।

- पुत्रवधु प्रत्याशी होने से दो पूर्व प्रधानों की प्रतिष्ठा भी दांव पर

चेयरमैन के लिए सुमन देवी, रिंपी कुमारी, सरिता सिंह, कुसुमलता, संतोष देवी, सविता देवी व सुमन सहित सात महिला उम्मीदवार चुनाव मैदान में हैं। जिनमें मुकाबला माना जा रहा है। इसी प्रकार 14 वार्डों के मुकाबले 41 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। जिनकी ओर से चुनाव प्रचार किया जा रहा है। वार्ड मेम्बर के प्रत्याशियों में वार्ड नम्बर एक से मंजु व निर्मला दे से सुनील कुमार व दीपक सिंह तीन से उषा यादव, सुमेर सिंह व थान सिंह चार से अंजु, रेखा राणी, रेखा व प्रियंका सोनी पांच से कमल यादव, राजकुमार व पंचम यादव छह से हेमराज, संदीप कुमार व राकेश कुमार सात से उषा देवी, राजेश देवी व कमला देवी आठ से नीलम कुमारी व पूजा नौ से राजेश कुमार, सजन सिंह, नितेश गुप्ता, पूनम कुमार व दीपक कुमार 10 से नितिन, योगेश व अनिल कुमार

11 से होशियार सिंह व रविंद्र कुमार 12 से राखी कुमारी, पूनम यादव व सुमन देवी 13 से ममता, प्रदीप यादव, सुबेसिंह व देशराज 14 से राजेंद्र सिंह व अनूप यादव चुनाव मैदान में हैं। एक, दो, आठ, 11 व 14 वार्डों में दो-दो प्रत्याशी रहने से उनमें मुकाबला माना जा रहा है। चुनाव अधिकारी एन-डीएम डॉ जितेंद्र सिंह अहलावात ने बताया कि कनीना में नया प्रधान का पद सामान्य वर्ग की महिला के लिए आरक्षित किया गया है। दो मार्च को ईवीएम से शांतिपूर्वक मतदान के लिए सभी बंदोबस्त किए जा रहे हैं। आदर्श चुनाव आचार संहिता का पालन किया जायेगा। कनीना में आने वाले प्रवेश मार्गों पर नाके लगाए गए हैं। उन्होंने बताया कि 12 तारीख को सुबह आठ बजे से कडी सुरक्षा के बीच राजकीय मॉडल संस्कृति वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय कनीना में मतगणना की जायेगी।

हरियाणा में त्रिभाषा सूत्र लागू होने पर संस्कृत भाषा को मिलेगा बढ़ावा: अशोक बुचोली

- नए शिक्षा सत्र से नोवी व दसवी कक्षा के विद्यार्थी पढ़ सकेंगे संस्कृत भाषा

कनीना सुनील दीक्षित संस्कृत भाषा के चाहने वाले विद्यार्थियों के लिए अच्छी खबर है। अप्रैल माह से शुरू होने वाले नए शिक्षा सत्र से हरियाणा के विद्यालयों में कक्षा नोवी व दसवी के लिए तीसरी भाषा संस्कृत मिलेगी। माना जा रहा है कि हरियाणा में त्रिभाषा सूत्र लागू करने को लंबे समय से प्रयासरत संस्कृत भारती के प्रयासों को कामयाबी मिल गई है। इस बारे में स्कूल शिक्षा विभाग की ओर से पत्र भी जारी किया गया है। इस बारे में चेयरमैन अशोक शर्मा बुचोली ने बताया कि नई शिक्षा नीति 2020 के तहत स्कूल शिक्षा में त्रिभाषा सूत्र लागू करना प्रस्तावित था। इसके तहत हिंदी और अंग्रेजी के साथ स्थानीय भाषा को विषय के रूप में लागू किया जाना था। हरियाणा में संस्कृत प्रभावी भाषा के रूप में अपनी मौजूदगी दर्ज कराती रही है। ऐसे में संस्कृत को त्रिभाषा सूत्र में लागू करवाने के लिए संस्कृत की चाहत रखने वालों द्वारा लगातार प्रयास किए जा रहे थे। इन प्रयासों को संस्कृत भारती ने सिरे

चढ़वाने का कार्य किया है। संस्कृत प्रदेश में तीसरी बड़ी भाषा के रूप में अपना प्रभाव कायम रखे इसके लिए संस्कृत भारती ने स्कूली पाठ्यक्रम में संस्कृत की उपयोगिता के लिए ऑफ़ेड जुटाकर हरियाणा सरकार और विद्यालय प्रशासन से लगातार संपर्क साधे रखा। प्रदेश के मुख्यमंत्री, शिक्षा मंत्री, शिक्षा निदेशक, एएसपीएस के साथ कई दौर की बैठकें हुईं। जिसमें त्रिभाषा सूत्र लागू होने में मदद मिली। ये सूत्र लागू होने के बाद उच्च विद्यालयों में संस्कृत विषय के अध्यापकों की मांग बढ़ेगी। इससे संस्कृत विषय में रोजगार के और अवसर बढ़ेंगे। उन्होंने बताया कि उत्तराखंड और हिमाचल की द्वितीय राज्य भाषा संस्कृत है। अनेक प्रदेशों में संस्कृत अकादमी हैं और राजस्थान में अलग से संस्कृत निदेशालय है। संस्कृत भारती संगठन के विशेष प्रयास से भारत में ही नहीं बल्कि विश्व के 30 से अधिक देशों में लाखों लोग संस्कृत पढ़ने के साथ-साथ व्यवहारिक रूप से बोल रहे हैं। हजारों संस्कृत परिवार हैं

हजारों संस्कृत परिवार हैं